
Sistem kontrole pristupa vozilu
Vi odlučujete ko ulazi i šta izlazi.

Kada prevozite dragocenu robu i trebate da kontrolišete pristup unutrašnjosti poluprikolice
ili kombija, Frotcom-ova kontrola pristupa je vaš najbolji izbor.

Na mestu isporuke saznate da nedostaje 

deo vašeg tereta. Ne znate gde, kada ili 

kako je nestao. Čini se da je brava na 

vratima poluprikolice bila narušena. 

Moraćete da obeštetite svog kupca, koji 

je očigledno prilično uznemiren.

Kako mi pomažemo

Situacije poput one gore mogu biti veoma frustrirajuće i 
štetne za vašu kompaniju, ne samo finansijski, već i zato što 
narušavaju poverenje kupaca u vaše poslovanje.

Frotcomovom kontrolom pristupa možete obezbediti pristup 
tovaru vašeg vozila.

Senzor vrata je pričvršćen na sva vrata vašeg poluprikolice ili 
kombija. Svaki put kada se vrata otvore ili zatvore, Frotcom ih 
odmah otkriva i ažurira stanje teretnih vrata za to vozilo.

Pored toga, možete konfigurirati Frotcom da vam šalje 
obaveštenja kad god se vrata otvore izvan dozvoljenih mesta. Na 
primer, možete utvrditi da se vrata mogu otvoriti samo u vašem 
skladištu i na mestima isporuke kupaca. Svaka radnja koja otvori 
vrata izvan tih lokacija pokrenuće alarm i poslati će vam trenutno 
obaveštenje.

Ovo obaveštenje možete dobiti e-poštom ili SMS-om (opciono) i 
odmah reagovati. Takođe ćete moći da vidite na mapi gde su 
vrata otvorena.

Prednosti

Pozovite odmah
Vi i vozačmožete primiti trenutno upozorenje kada se otvore 
vrata izvan dozvoljenih lokacija, omogućavajući vama ili vozaču 
da reagujete i izbegnete gubitke.

Povećajte kvalitet usluge koja se nudi kupcima
Izbegavajte da ukradete ili oštetite teret, kao i problematične 
isporuke.

Štedi novac
Nećete morati da zamenite ukradenu robu ili obeštećujete 
kupce.

Jednostavna instalacija i bez održavanja (bežična verzija)
Nema ožičenja koje se može oštetiti ili pokvariti; retro-dolikuje 
jednostavno i ekonomično.

Posetite www.frotcom.com za dodatne informacije



Kako to radi

Svaki senzor na vratima sastoji se od dva dela: magneta i 
prekidača. Magnet je pričvršćen na vrata. Prekidač je pričvršćen 
na okvir vrata.

U zavisnosti od relativnog položaja magneta i prekidača, 
prekidač će se otvoriti ili zatvoriti kao i vrata. Ovo omogućava 
otkrivanje otvaranja ili zatvaranja vrata.

Nakon što se prekidačpoveže na ulaz unutar Frotcomovog GPS 
uređaja za praćenje, ove promene će se otkriti i proslediti 
Frotcom-ovom Data Centru.

Alternativno, možete da instalirate i bežičnu verziju, u kojoj se 
komunikacija između senzora vrata i GPS uređaja za praćenje 
uspostavlja radio-frekvencijom (RF), korišćenjem bežičnog 
predajnika pričvršćenog na senzor vrata i bežičnog prijemnika 
priključenog na GPS tracker . To čini instalaciju i održavanje 
znatno lakšim, bržim i isplativijim.

Nakon što informacije o senzoru vrata stignu u Frotcomov 
centar podataka, Frotcom će ažurirati status otvorenih vrata za 
to vozilo i provjeriti da li je moguće alarmno stanje postaviti.

"Frotcom nam pomaže da nadgledamo naše prikolice, 
poboljšavajuc ́i transportni proces do klijenata i 

osigurava da vozači stižu na vreme."
Arian Qamili

Predstavnik prodaje - Sharrcem - Kosovo

Uređaji i pribor

Senzor vrata (ožičena verzija) 
Model: DOS-1 

Senzor otvorenih vrata koristi magnetni prekidač za odmah otkrivanje kada se 
otvore vrata prtljažnog prostora.

Senzor i predajnik vrata (bežična verzija)
Model: WDOS-1 

Ova bežična verzija senzora otvorenih vrata je mnogo jednostavnija i brža za 
instaliranje. Koristi radio frekvenciju za prenos statusa vrata.

Ostale srodne funkcije koje bi vas mogle zanimati

W W W . F R O T C O M . C O M

• Alarmi voznog parka
• Upozorenje za dugme panike

• Daljinsko nadgledanje temperature tereta
• Daljinska imobilizacija vozila 

• GPS prikolica i praćenje imovine
• GPS praćenje i nadzor senzora 

Senzor za otvaranje vrata Otvori / zatvori grafikon statusa vrata
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INTELIGENTNO
UPRAVLJANJE VOZNIM PARKOM
ZA VAŠU KOMPANIJU.


